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ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ  

ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ГАЛУЗІ  

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ 

Майбутні спеціалісти повинні мати високий психологічний рівень 

готовності до професійної діяльності, щоб забезпечити швидкий розвиток 

фізичного виховання та спорту. Їхня робота, яка вимагає не лише фізичної 

підготовки, але й розумових здібностей і психологічного емоційного 

контролю, залежить від характеристик цієї готовності. 

Тема є актуальною через швидкі зміни, які відбуваються в суспільстві, 

зростання інтересу до фізичної активності та спорту, а також розуміння ролі 

психологічних елементів у формуванні кваліфікованих фахівців. З цієї 

причини метою цього дослідження є вивчення та детальний аналіз 

характеристик психологічної готовності студентів, які обирають фаховий 

шлях у сфері фізичного виховання та спорту. 

Враховуючи особливості професії, мета дослідження полягає в тому, 

щоб визначити основні елементи психологічної готовності та дослідити, як 

вони впливають на професійний розвиток студентів. Результати цього 

дослідження можуть допомогти вдосконалити підготовку майбутніх фахівців 

і визначити найкращі методи покращення їхньої психологічної підготовки, 

щоб вони могли далі успішно виконувати завдання фізичного виховання та 

спорту.  

В контексті професійної діяльності поняття «психологічна готовність» 

означає стан особистості, який визначається глибоким психічним готовністю 
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до певного виду діяльності. Це не лише знання та розуміння, а й емоції, які 

дозволяють людям добре працювати в різних ситуаціях і виконувати завдання, 

пов’язані з їх професійними обов’язками [3]. 

Психологічна готовність студентів до фізичного виховання та спорту 

визначається їхнім психічним станом, який включає емоційну стабільність, 

стресостійкість, здатність працювати в групі та здатність адаптуватися до 

різних ситуацій, які виникають під час тренувань чи навчання. В контексті 

професійної діяльності поняття «психологічна готовність» означає стан 

особистості, який визначається глибоким психічним готовністю до певного 

виду діяльності. Це не лише знання та розуміння, а й емоції, які дозволяють 

людям добре працювати в різних ситуаціях і виконувати завдання, пов’язані з 

їх професійними обов’язками. [2]. 

Це також охоплює усвідомлення своїх цілей, мотивацій і цінностей щодо 

фізичної активності та спорту. Психологічна готовність враховує, наскільки 

важливо позитивно мислити, підтримувати себе та ефективно взаємодіяти з 

іншими під час спортивного процесу. Крім того, це розуміння включає в себе 

здатність до саморозвитку, здатність вирішувати суперечки та здатність 

створювати позитивні відносини в спортивному колективі [1]. 

Для ретельного аналізу психологічної готовності студентів у галузі 

фізичного виховання і спорту, використовуються різноманітні методи та 

інструменти, спрямовані на виявлення ключових аспектів їхньої психічної 

підготовки. 

Аналіз отриманих даних дасть можливість визначити сильні та слабкі 

сторони психологічної готовності студентів, виявити фактори, що можуть її 

підсилити або обмежити, та розробити рекомендації для подальшого розвитку 

психологічних аспектів їхньої професійної підготовки в галузі фізичного 

виховання і спорту. 

Вивчення ефективних підходів до психологічного оцінювання та 

системи фідбеку в контексті фізичної підготовки та спортивної діяльності 

визначить оптимальні шляхи покращення цього процесу для підтримки 
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психологічної готовності студентів. Вплив педагогічних методів на психічний 

стан та мотивацію студентів, а також шляхи стимулювання педагогічної 

ініціативи та творчого підходу до розвитку психологічних аспектів підготовки 

майбутніх фахівців у галузі фізичного виховання і спорту. 
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ПЕРІОДИЗАЦІЯ СПОРТИВНОГО ТРЕНУВАННЯ  

В ОБРАНОМУ ВИДІ СПОРТУ 

На перших двох етапах багаторічної підготовки (початкової і 

попередньої базової) питання про періодизацію річної підготовки з 

орієнтацією на формування найвищої готовності до змагань взагалі не стоїть. 

На цих двох етапах, тривалість яких зазвичай становить від 4 до 6 років, 

відбувається планомірне збільшення обсягу тренувальної роботи – з 2–3 
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